

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话: 95533

龙支付扫码轻松支付, 刷卡秒速取现, 潮流聚会AA付款, 更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:

4396838

4396813

cbcailing@126.com



兴业银行许昌分行

深入开展“金融知识普及月” 宣传活动

本报讯(记者 李晓 通讯员 吕文博 王悦怡)为进一步提升社会公众金融素养,增强风险防范意识,有效提升金融消费者的知识水平和防诈骗能力,助力打造稳定有序的金融环境,近日,兴业银行许昌分行开展了以“提升公众金融素养,促进国民金融健康,共建清朗网络空间,涵养良好金融生态”为主题的“金融知识普及月”系列活动。

此次活动主要面向我市金融消费者和投资者,宣传普及金融消

费者生产、生活所需的金融知识,包括但不限于人民币防伪知识、人民币现金服务收付规范、数字人民币基本知识、征信知识、个人金融信息安全及保护、账户和银行卡安全、转账汇款注意事项等知识,保护个人资金和账户安全,避免受骗,遭受财产损失,营造良好、和谐的金融消费环境。

据悉,此次宣传活动以场内和场外、线上和线下相结合的形式进行,利用多维度资源与渠道,积极面向群众开展风险责任意识教

育,提升市民的风险识别和维护自身合法权益的能力,为广大市民带来便捷、优质的金融服务。

场外宣传活动中,该行领导班子带队,在我市曹魏古城南门、许都广场以及社区、广场、商超等人流量较大的区域开展集中宣传活动。宣传人员通过摆放条幅、易拉宝、发放宣传折页等形式,向周边居民开展金融知识普及工作,解答金融业务办理过程中遇到的困难,普及防范电信诈骗等金融风险知识,得到广大市民的一致好评。

许昌农商银行北城区支行

开展惠民服务进社区活动

本报讯(赵晓航)殷殷之情系民生,寸寸热忱排忧解难。近日,许昌农商银行北城区支行联合京州口腔、华夏眼科医院开展惠民服务进社区活动,为社区居民义诊,同时宣传普及防范电信诈骗、反假币等金融安全知识。

本次义诊的地点为高桥营社区宏伟佳苑小区。京州口腔和华夏眼科医院的医生为群众免费检测眼部疾病、检

查口腔健康,并为到场群众普及了预防口腔疾病、预防眼病等方面的知识。

义诊期间,为了使金融知识宣传更加深入人心,许昌农商银行北城区支行的工作人员与等待义诊的群众拉起了家常,讲述了关于电信诈骗、非法集资等犯罪行为的典型案例,为大家普及了线上支付、使用网上银行的安全事项,讲述了反假币、反洗钱、反出借买卖银

行卡的重要性与必要性,有效增强了社会公众安全防范意识。

许昌农商银行北城区支行全程做好服务保障,活动现场气氛热烈,吸引了辖区居民50余人参与。

在场的王大爷高兴地说:“我平时不愿意出门看病,怕花钱,没想到今天能享受这么便捷的医疗服务和金融服务。”

交通银行许昌禹州支行

开展“金融知识普及月”宣传活动

本报讯(连瑞花)9月19日,交通银行许昌禹州支行组织员工成立宣讲小组,走入禹州市韩城街道办事处焦寨社区安楼村,开展“金融知识普及月”宣传活动。

该行宣讲小组进村后选择村内人流量较大的村口张贴本次宣传活动主

题横幅。工作人员佩戴红色绶带,手拿多类宣传折页,吸引过往村民前来询问。工作人员积极地向前来村民发放宣传折页并向其讲解相关的金融知识。

针对村里留守老人,宣讲小组上门讲解,向安楼街村的村民宣传了“银行

可信赖,存款保安全,取款有保障”的理念,增进了村民对个人信息保护、养老领域金融诈骗、电信网络诈骗等金融风险的理解,提高了他们对基础金融知识的认知度。此次宣传活动,该行共发放宣传折页100余份,接受村民咨询40余次。

暖心再出发!

“公益体彩 快乐操场”捐赠活动走进寺东张小学

本报讯(记者 李晓文/图)9月22日上午,许昌体彩分中心满载着崭新的体育用品和器材的车辆驶入鄢陵县只乐镇寺东张小学,在该校举办了一场充满了欢声笑语的活动:2020年“公益体彩 快乐操场”捐赠仪式。

上午10时,捐赠仪式正式开始。在全体师生的热烈掌声中,许昌体彩分中心的工作人员将体育用品分发到学生手中。不一会儿,五彩缤纷的飞盘和洁白的羽毛球在空中飞舞,勾勒出一道道美丽的弧线。操场上,拔河比赛的加油声响彻天际,原本安静的操场成了欢乐的海洋。

鄢陵县只乐镇寺东张小学占地6400平方米,有一年级至六年级6个班级,在校学生100人,教师12名。寺东张小学校长朱艳玲表示:“该学校的体育器材十分匮乏,孩子们体育课内容比较单一。这次许昌体彩分中心送来的体育器材,极大地丰富孩子们的体育课堂。我们一定用好这批

体育器材,帮助他们全面发展。”

在捐赠仪式上,许昌体彩分中心主任孙纪宪介绍,“公益体彩 快乐操场”活动是由国家体育总局体彩管理中心于2012年发起的一项主题公益活动,主要向贫困边远地区的中小学捐赠体育器材和体育设施。2013年,“公益体彩 快乐操场”主题品牌公益活动首次在我省开展。9年里,“公益体彩 快乐操场”共为河南241所乡村中小学送去了总价值超过387万元的体育器材和设施,惠及7.3万师生。加上今年捐赠的30所学校,总数达到271所,投入的资金总量为445万元。目前,“公益体彩 快乐操场”公益项目已成为河南体彩中心的重要公益活动品牌。

据悉,此次捐赠体育器材554件,有篮球、足球、跳绳、乒乓球台等体育教学中实用的基本器材和设施。

捐赠仪式结束后,许昌体彩分中心邀请的两名省级体育教练给孩子们带去了



捐赠活动现场

生动的“快乐体育课堂”。教练细心地指导孩子们乒乓球拍的握拍、挥拍、击球等动作要领,还教会孩子们一套健美操。

“我们班很多人都喜欢打乒乓球,以后上体育课,我们就可以一起练习乒乓球了!”寺东张小学五年级一班的卜辰光开心地说。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生